

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

夜间烧炭取暖 撂倒一对夫妻

医生提醒:烧炭取暖时,门窗别封闭太严实

本报6982110热线消息(记者 路伟) 26日早上7点多,磁窑一对夫妻因在出租屋内用炭取暖,导致一氧化碳中毒,女子神志不清。医生介绍,两人中毒不算严重,没有生命危险,被留院观察。

25日晚,在宁阳磁窑一工厂附近的出租屋内,一对夫妻将木炭拿到屋内取暖。26日早上7点多,男子起床准备叫妻子起床上班,但是怎么也叫不醒,妻子还翻了白眼。此时,男子也感到头痛头晕。随后,男子赶紧叫同事拨打120。宁阳

二院的医护人员赶到现场将两人送到医院,确定为一氧化碳中毒。

随后,接诊医院又联系到泰山医学院附属医院急诊科,救护车前往医院将两人接到泰医附院进一步检查治疗。医生介绍,两人需进一步观察治疗,没有生命危险。

据了解,两人均为贵州人,今年35岁,租住的房间有六七十个平方,为取暖两人将房间门窗关得严严实实地。发现中毒时,女子已经意识不清,男子症状稍微轻一些。经过抽

血检查后,发现两人中毒并不算严重,被留院观察。

泰山医学院附属医院急诊科主任史继学介绍,一氧化碳中毒后,初期症状是头疼、眩晕、呕吐、心悸等症状。稍严重重点会出现多汗、烦躁、步态不稳、嗜睡甚至昏迷。重度一氧化碳中毒表现为迅速昏迷,深度一氧化碳中毒会引发并发症,主要有肺炎、肺水肿、心肌损害,中毒性神经精神障碍等症状。

从往年情况来看,一氧化碳中毒的群体主要是老年人,

“不跟父母在一起居住的年轻人要经常与老人保持联系。”史继学说,一氧化碳之所以会中毒,是因为它与血红蛋白有极强的吸附力,从而造成人体缺氧。

一氧化碳中毒后,要尽快打开窗户,让一氧化碳排出去,轻微的一氧化碳中毒者可以自行恢复。如果中毒较深,必须及时呼叫120求助,到医院进行氧气和综合治疗。如果中毒者呼吸心跳停止,则应立即人工呼吸。

十几辆车停楼下 被掰下后视镜

本报泰安11月26日讯(记者 邢志彬) 26日早上,家住泰安一中家属院的几位市民发现停在楼下的车被损坏了。大部分被掰下后视镜,个别车玻璃被砸,但都没丢东西。派出所正在调查。

26日早上,泰安一中家属院的一位报警人说,早上接到电话说,车被人损坏了后视镜,他跑到小区里看看什么情况,发现不止他一辆车受损,停在这里的十几辆车都有不同程度的损坏。有的车被掰下了后视镜,有的被砸了玻璃,有的车漆被划。报警人说,后视镜像是用手掰的,玻璃像是用石头或者钝器砸的。

几位受害车主都发现只是车被损坏,但车里没丢东西,怀疑是有人喝醉酒干的。派出所民警对现场情况做了记录。

办案民警说,26日,陆续有近10位车主到派出所做报案笔录,都没丢东西。目前,警方正在对该案进行调查。

电动车丢两个月 朋友偶然又遇到

本报6982110热线消息(记者 闫克杭) 闫先生两月前丢了电动车,日前在一小区发现该车,经过核对打码钢印后,将车找回。

闫先生说,9月30日,他与朋友一起去看电影,把电动车丢了。大约两周前,朋友在大厦城市花园小区看见一辆车很像闫先生的。经过核对,闫先生确认是自己的车,“幸亏当时打码了。”闫先生说,他马上按朋友所说的位置赶到,却没发现自己的车。

25日早晨8点多,闫先生再次来到小区,在车棚发现那辆车,比打码钢印后,确认是自己的,马上报警。民警比闫先生的身份证号和电动车的打码号,确认车是闫先生的。

民警找到小区物业,协调寻找是谁把电动车停放的。物业称,该车从24日就在,无法找到当事人。警方将车拖回派出所。

26日,闫先生带齐证件来到派出所。民警落实情况,核对证件后,将车归还给闫先生。办案民警说:“该车之前的持有者还没找到,会继续调查。如果属于销赃,会进行处罚并继续追查。”

老同学借两人30多万四年没还

还有一辆轿车,两人准备报案

本报泰安11月26日讯(记者 赵兴起) 肥城居民高先生和李先生,被小学同学杨某以高利息为许诺,借走总共33万元现金和一辆十一万元轿车,2011年到期后至今一直拿不回钱和车。26日,老同学电话始终不接,人也不知道去了哪里,两人无奈准备到公安部门报案。

“当初看在同学面子上才借给他钱,没想到连自己人都

坑。”26日,肥城边院镇高庄村的高先生说,借给同学杨某的钱已经五年,现在连人也找不到,更不用说说要回钱。同村的李先生和杨某,高先生也是老同学,从小一起长大,他借给杨某不止现金,还有一辆车。

高先生说,他和妻子2008年左右在国外打工,赚了一些钱,2009年杨某找到他,借走18万元,“当时他说做生意周转,还答应给3万元的利息,把

本金利息都算在一起打了一张借条。”李先生借给杨某12万元现金,还把刚买的新车借给了杨某。李先生说,杨某开了一家汽车租赁公司,借车的时候答应每月3000元租金。2010年底到期时,李先生找杨某要车和钱,但杨某以各种理由推脱,随后就找不到人了。

高先生和李先生说,和他们同样遭遇的,村里还有一些。杨某给高先生和李先生打

借条时,不仅有签名、身份证号还按了手印这让让他们感觉挺放心。“借钱时说得很好,可真该还钱了人都找不到。”高先生说,他们曾多次找到杨某家中,其父母不管此事,让他们找杨某本人要钱。

26日,两人拨打杨某手机,始终无人接听。李先生说,他们已经联合多名受骗人员,准备到公安部门报案。

泰山景区清理防火隔离带

最长一条足足有8公里长、20米宽

本报泰安11月26日讯(记者 薛瑞) 防火隔离带是泰山景区重要的森林防火基础性工作,目前隔离带修整工作已经持续一个多月,由工人徒手一点一点修整出来。景区计划清理隔离带合计1810万平方米,预计11月底完成并进行验收。

26日上午10点左右,记者来到天烛峰管理区仙鹤湾附近,十几名工人正在山坡上清理灌木丛和杂草,以开辟出防火隔离带。管理区工作人员介绍,防火隔离带可以把森林分割成块状,阻止森林火灾蔓延,“按照泰山管委会统一安排,天烛峰雇佣了200多工人清理隔离带。各管理区都在做这项

工作,还有防火道路建设和林内可燃物清理。”

该组负责人赵君平说,修整防火隔离带需要用镰刀割掉灌木,再用耙子清理落叶枯叶,从10月1日就已经开始进行,“早晨7点开始干活,下午5点半下山,中午工人都自己带饭在山上吃,一整天基本都在赶工,每人每天大概清理600平米左右。”赵君平介绍,该小组已经清理出十多条隔离带,最长的一条从凤门口延伸至肝化泉子,长度有8000多米,宽20米。

记者在现场看到,防火隔离带多设在陡峭的山坡和山脊上,灌木、杂草茂盛,还有不少枯树枝和碎石。工人施工比较困难,只能徒手一点点修



工人正在清理防火隔离带。本报记者 薛瑞 摄

整,树枝则需要运下山。26日上午的时间,施工队从扈家峪清理至仙鹤湾,目前管理区还剩300多亩隔离带需要清

理。泰山管委农林局局长梁东田介绍,整个景区防火隔离带修整工作预计11月底结束,由各管理区进行交叉验收。

万官路部分路段竣工在即 堰堤岭片区配套、环境升级更宜居

实践证明:“要致富,先修路”。道路犹如一个城市的血脉,修路是致富的一个先决条件,只有道路修好了,交通方便了,才能带动当地的经济、政治、文化快速发展。

在泰安,曾有这样一条默默无闻的羊肠小道:稀疏的居住村民,大面积的田地,偶尔还能见到成片的羊群。汽车颠簸驶过,道路两旁的行人则被掩映在扬起的尘土中……这是留在附近居民脑海中最深刻的印象。而如今,这条羊肠小道正在有条不紊的进行蜕变,万官路道路竣工后将以90米双向八车道的崭新面貌迎接全城每位市民。近日,位于万官路599号的恒大城附近部分路段即将竣工,对于附近的小区 and 居民来讲,这里将迎来新的发展契机。

万官路促就高铁圈形成 泰西南片区发展迎来曙光

泰安三区交汇之处汇集了多条城市主干道,万官大街全线通车后,将东接龙潭路,西至恒大城以西,北至泮河大街,泰西南的交通路网顺势织就。此外,贯通后的万官大街将直通高铁,高铁生活圈也将就此形成。有了高铁、万官大街这两大区域发展引擎,泰西南片区未来发展将迎来新的曙光!

随着对万官路的建设,还有对其周边环境环境的规划,万官路改造完成后,其周边将是超大规模的城市绿化带,大面积的绿化带犹如“绿肺”,将会极大地提升周边住宅区的居住舒适性。此外,升级后的万官路双向八车道大街将成为泰安第一宽和贯通京沪高铁与104国

道,连接泰城三区的交通枢纽。万官路的全线修整将堰堤岭片区纳入5分钟都市生活圈,5分钟可达高铁西客站,10分钟车程即可直达市中心,附近居民可以尽情享受高端购物及高铁出行的便捷生活。

片区周边配套日益完善 多重利好升值潜力无限

在环境意识越来越强烈的今日,离尘不离城的住所才是多数人心中的向往。无论在哪个城市,选择住房的首要条件便是交通的便捷。因此,四通八达的交通网络对于购房者来讲,带来的不仅仅是便捷生活,还有无可限量的升值空间。

值得一提的是,泰安恒大城作为万官路升级拓宽建设中最受益的住宅小区,成为当下最抢手的楼

盘之一。一个集高速、高铁、城市一级路为一体的城市立体交通网,将繁华城市全部纳入一刻钟生活版图。有购房者坦言:“作为泰城高品质楼盘,加上生活配套面面俱到,购买恒大的最好机会来了!”

坐享万官路绝佳交通区位优势 恒大城抄底钜惠礼遇全城

据恒大城置业人员介绍到,除了市政规划的外部配套外,恒大城还有社区内部规划的完美配套:1.6万平米繁华商业街综合体,超大规模的五星级会所,标准24小时恒温游泳池、满屋名牌的9A升级精装,还有2万平米的欧陆经典园林及1万平米的奢阔双湖……居住于此,尽享高品质生活,远离闹市区,宁静生活舒适享受。

目前,因紧邻高铁西客站,独

树一帜的品牌,品质和园林优势,恒大城一跃成为泰安城市新区房产市场的精品标杆领袖。预计万官路全线通车以后,将直接连通恒大城和京沪高铁,更加快速融入四通八达的高铁生活圈。道路拓宽,公交直达,配套日益完善,片区规划逐步升级。伴随着高铁和直达公交的双重优势,泰安恒大城发展潜力相当可观,必将有无限的升值空间!

据悉,感恩节即将到来,恒大城全体员工为感谢新老业主的厚爱与支持,特举办购房享暖感恩钜惠大礼!54-170㎡精装学区准现房抄底钜献!首付仅需2万起,总价25万起轻松拎包入住!先抢先得,即买即赚!恒大城全体员工,恭候您的到来!